
算数チャレンジ問題②（答え） 

２．虫食い算の問題です。計算式の□に数字を当てはめて計算が成り立つよう

にする問題です。虫食い算には、以下の2つの規則があります。  

 ※1つの□には1つの数字を入れる。左端の□には0を入れられない。 

①  １２   ② １０６  ③    ３７ 
  ×９８    × １７    × ９０９ 
   ９６     ７４２      ３３３ 
 １０８     １０６     ３３３ 
 １１７６    １８０２    ３３６３３ 
 
④  ２９ ⑤    ５７  ⑥    ５９ 
  ×３７  １３）７４１  ５８）３４２８ 
  ２０３     ６５      ２９０ 
  ８７       ９１       ５２８ 
 １０９３      ９１      ５２２ 
            ０        ６ 
 
⑦     ８９   ⑧    １３ 
 １３）１１５７    ６３）８１９ 
    １０４        ６３ 
     １１７       １８９ 
     １１７       １８９ 
       ０         ０ 
 
⑨   ２４６    ⑩    ２.０９ 
   ×５４９     ３３）６９ 
   ２２１４        ６６ 
   ９８４          ３ ００ 
 １２３０           ２ ９７ 
 １３５０５４            ３ 


